

Evidencias de Homicidio en Exhumación en La Libertad

PUERTO DE LA LIBERTAD. Evidencias de golpes en el cadáver de Luis Alonso Ayala Paz, de 53 años, sepultado el 29 de mayo en el cementerio de esta localidad encontraron los médicos forenses el viernes pasado durante la exhumación realizada en ese lugar, por gestiones de la Fiscalía General de la República.

Ayala Paz murió, según denuncia, de golpes que le ocasionaron policías municipales de este lugar, que le habían capturado por una supuesta "falta de policía". Fue sepultado sin

reconocimiento médico.

Los familiares pidieron después la intervención de la Fiscalía, la que nombró al específico Tomás Alfonso Ayón que se ha estado mostrando parte en las averiguaciones. Estas se siguen en el Juzgado Segundo de Primera Instancia de Santa Tecla, que ordenó la diligencia del viernes. Además estuvo presente el Fiscal de Planta Br. José Florencio Castellón González.

El forense Dr. Sergio Centeno le

—Favor pase a la Pág. 11.

Absolutorio Contra Acusado de Homicidio en Sonsonate

SONSONATE. Absolutorio fue el veredicto que dictaminó el Tribunal de Conciencia a favor del reo Fernando Inocente Aguirre, acusado de la muerte de Felipe Manuel Martínez o Felipe Montano Martínez, quien fue ultimado de múltiples lesiones la noche del 12 de noviembre de 1976, en el cantón Las Higueras, Izalco.

La causa se ventiló en el Juzgado Segundo de lo Penal, a cargo del Dr. Miguel Díaz Sol. Por parte de la Fiscalía actuaron el Br. Víctor Manuel Urbano y el específico Br. Manuel Bonilla López, y como de-

fensor el Dr. Luis Felipe Lemus Magaña.

HOMENAJE A EX-NOVIA DE LEONES

Un homenaje de simpatía le rindió el Club de Leones de Sonsonate a la señorita Fita Rodríguez Cáceres, ex-novia nacional del Club de Leones y Novia del Club Sonsonateco.

El acto tuvo lugar en la toma de posesión de la Nueva Junta

—Favor pase a la Pág. 71.

15 Golpeados en Choque de Dos "Bala de Plata" en Ciudad Arce

SANTA ANA. Quince golpeados graves fue el saldo que dejó el sábado a las siete de la mañana el choque de los Carro Motores (Bala de Plata), números 20 y 17, según informaron las autoridades. Tres ambulancias de la Cruz Roja se trasladaron hasta la Estación ferroviaria "De Soto", jurisdicción de Ciudad Arce, donde se explicó que el primer vehículo que iba con pasajeros había chocado al segundo que es de carga y estaba estacionado.

Se dijo asimismo que la colisión se originó al fallarle los frenos a la máquina N° 20. Los golpeados que

con mucha dificultad fueron trasladados al hospital San Juan de Dios, ya que la calle estaba en malas condiciones por lluvia que cayó el viernes por la noche, son: Federico Nájera, de 29 años; Celestino Serrano, de 56; Elba Alicia Méndez, de 25; José Luis Antonio Alvarado, de 57; Eulogio Avelar, de 51; Carlos Cardoza, de 60; Santiago Ernesto Mendoza, de 11; Carolina de Jesús Serrano, de 48; Gertrudis Sorto Calderón, de 50; Amilcar Martínez, de 20; Luis Serrano, de 14 y tres más que por su gravedad no habían podido

—Favor pase a la Pág. 31.



EXHUMACION. Puerto de La Libertad. El viernes a la una y media fue la exhumación del cadáver de Luis Alonso Ayala Paz. Los médicos forenses encontraron tres costillas fracturadas, lo que evidencia que fue golpeado cuando estuvo preso en la Policía Municipal. Por el homicidio están acusados agentes municipales de este puerto. (Foto de Medrano).

Santa Ana Necesita Más Centros Industriales

(Santa Ana, por Carlos Sandoval). "Santa Ana necesita de una política de industrialización bien integrada, dentro del marco de una política de desarrollo general del país, para sacarla de la crisis socio-económica en que se encuentra en la actualidad", dijo el Lic. José Amaya Guerrero, profesor de Administración Financiera.

Agrega el Lic. Amaya Guerrero que la "expansión industrial es apremiante cada día al grado de que puede considerarse como el

problema de mayor relieve en Santa Ana, especialmente en lo que se refiere al desempleo. Esto no significa, desde luego, que otros problemas, como el agrario, tengan escasa significación porque tal enfoque sería incorrecto y pecaría de fragmentario, ya que las distintas actividades forman un complejo en donde existen estrechas interrelaciones de apoyo mutuo".

Subrayó que "en esta etapa de desarrollo del país debe ponerse todo el interés en lograr un sano y vigoroso desarrollo agroindustrial que podría abarcar Santa Ana, Ahuachapán y Sonsonate por la posición privilegiada en que se encuentra la zona occidental y por el dinamismo y espíritu de empresa de muchos de sus hombres de negocios".

Señaló el Lic. Amaya Guerrero que la "industria debe ser el motor de desarrollo, por su mayor productividad y dinamismo, apoyado, eso sí, de manera imprescindible, en el sector agropecuario que le sirva de base sólida de sustentación. La justificación de esta estrategia, que no es ninguna novedad, encuentra su razón adicional en el hecho de la economía nacional, ya que el dinamismo y fortaleza de su desarrollo dependen, en primer lugar, de lo que nosotros hagamos y logremos exportar".

Hizo ver el Lic. Amaya Guerrero que existen ejemplos suficientes para considerar la política de industrialización como una necesidad fundamental para el desarrollo nacional, aunque recono-

—Favor pase a la Pág. 71.



REINA DE LOS MILITARES. (Sonzacate). La señorita María Luisa Navarro fue coronada Reina de los Militares la noche del sábado por el Coronel Simón Moreno Doño del CIRFA, con motivo de ser el "Día Militar" en los Festejos Patronales de San Miguel Arcángel, que terminan el 30.



PERECE. (San Miguel). Medardo Romero Alvarez, de 31 años, mensajero de ANTEL, pereció en accidente de tránsito el viernes en esta ciudad, al ser arrollado en la moto en que conducía.

Niño Arrollado en Vía a Suchitoto

COJUTEPEQUE. El niño Henry Alex Melgar Reyes, de 7 años, murió en el Hospital Bloom, víctima de los golpes que recibió al ser arrollado por un automóvil en la carretera a Suchitoto, en las inmediaciones del Cantón Istagua, de San Pedro Perulapán.

Los padres del niño señores Mario Reyes y Berta Lidia Melgar han dicho que el auto responsable fue el P-68-456 pero la policía no tiene datos concretos. (González Alvarado).

Celebran Décimo Aniversario de Cruz Roja en Santa Tecla

SANTA TECLA. La Cruz Roja de esta ciudad estuvo cumpliendo 10 años de fundación, ayer domingo, y por ese motivo en la concha acústica del parque "Daniel Hernández" se efectuaron actos alusivos.

El programa que se desarrolló fue el siguiente: Himno Nacional. Coronación de la Reina Martha Eugenia 1ª por el Ing. César Augusto Dueñas, Presidente de la Delegación Departamental. Salutación a la Reina, por el Socorrista Voluntario Jorge Alberto Miranda. Participación Artística del conjunto folklórico de la Cruz Roja de la Juventud. Entrega de Distinciones a la

Primera Delegación Departamental, los que hace diez años fueron los fundadores. Informe de actividades del Cuerpo de Socorristas. Palabras de agradecimiento por el Presidente de la Delegación. Desfile por las principales calles de la ciudad y Refrigerio a los asistentes en el local de la Cruz Roja.

La labor efectuada por esa Institución durante los años que ha estado en servicio, ha sido encomiable y los beneficios lo han recibido los sectores sociales, "porque donde necesitan los servicios allí está la Cruz Roja". (Valdés Aguilar).

FEDECCREDITO y FOCCO en Plan Conjunto en San Juan Opico

El viernes 23 celebró en la Casa Comunal de San Juan Opico la Asamblea General de los grupos solidarios de campesinos para agradecer públicamente la ayuda y orientación recibidas de parte de FOCCO y de Fedecredito.

En el acto estuvieron presentes don Ignacio Artiñano y el Lic. Carlos Enrique Morales Colacho, Presidente y Gerente de Fedecredito; el coordinador por parte de FOCCO, don Carlos Fidel

Sánchez, el coronel Eliseo López Abarca, comandante de la Brigada de Artillería; el comandante local, Porfirio Antonio Blanco, quien es el impulsor de esta actividad y los campesinos asociados.

Fedecredito ha concedido un préstamo por 38 mil colones a 123 personas de la jurisdicción de Opico, organizados en grupos solidarios de ocho personas, para la siembra exclusiva de granos básicos.